



ОБЩИНА САПАРЕВА БАНЯ

2650 гр. Сапарева баня, ул. "Германец" №1, телефон : 0886/188388 ; 0707/2-33 – 78 ; e-mail : sap_obn@abv.bg



СЪГЛАСУВАЛ:
РАДОСТИНА НОВАКОВА
НАЧАЛНИК РУО
ГР. КЮСТЕНДИЛ



УТВЪРДИЛ:
КАЛИН ГЕЛЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА САПАРЕВА БАНЯ

ГОДИШЕН ПЛАН

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИНСКА СТРАТЕГИЯ ЗА ПОДКРЕПА НА ЛИЧНОСТНОТО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ НА ОБЩИНА САПАРЕВА БАНЯ

Планът е разработен в изпълнение на Общинска стратегия за подкрепа на личностното развитие на децата и учениците /2018 – 2019/ и е съгласуван с РУО Кюстендил по предложение на кмета на Община Сапарева баня

ПРИОРИТЕТ 1: ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ОБЩА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ В ДЕТСКАТА ГРАДИНА И УЧИЛИЩЕТО

Специфична цел 1.1. Осигуряване на подходяща физическа, психологическа и социална среда за развитие на способностите и уменията на децата и учениците.						
МЯРКА	ДЕЙНОСТ	ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ	СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ	РАЗМЕР И ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРАНЕ	ЦЕЛЕВА СТОЙНОСТ	ОТГОВОРНИК
<p>Мярка 1.1.1. Осигуряване на развитието на пълния потенциал на всички ученици от община Сапарева баня , отчитайки индивидуалните им потребности.</p>	<p>Дейност 1.1.1.1. Развитие и подобряване на екипната работа между ученици и учители - обмен на информация и на добри педагогически практики с цел подкрепа на всички учители за подобряване на работата им с учениците в класа, за преглед и обсъждане на информацията за обучението и развитието на ученик и набелязване на конкретни мерки за обща подкрепа само за ученици с обучителни трудности.</p>	<p>Подобряване на работата с учениците в класа и децата в детската градина за по-добра подкрепа на ученици с обучителни трудности</p>	<p>постоянен</p>	<p>не се изисква допълнително финансиране</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори</p>
	<p>Дейност 1.1.1.2. Осигуряване на кариерно ориентиране на учениците от община Сапарева баня .</p>	<p>Развитие на дейностите по кариерно ориентиране</p>	<p>постоянен</p>	<p>не се изисква допълнително финансиране</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p>

	<p>Дейност 1.1.1.3. Развитие на библиотечно-информационното обслужване</p> <p>Дейност 1.1.1.4. Разработване на дейности по превенция на насилието-прилагане на цялостен училищен подход, полагане на координирани и последователни усилия за предотвратяване на насилието и създаване на по-сигурна училищна среда, повишаване обхвата на дейностите по превенция на насилието на ниво училище, подобряване на координацията между отделните институции.</p> <p>Дейност 1.1.1.5. Развитие на дейностите по превенция на обучителните трудности с цел повишаване обхвата на учениците с обучителни проблеми.</p> <p>Дейност 1.1.1.6. Осигуряване на качествени грижи за здравето в училището</p>	<p>Обогатяване на библиотечния фонд</p> <p>Подобряване на взаимодействието между институциите от системата на предучилищното и училищно образование, МКБППМН и социалните услуги, работещи на територията на Община Сапарева баня</p> <p>Увеличаване броя на работещите логопеди в училището и детската градина</p> <p>Подобряване дейностите на здравният кабинет</p>	<p>постоянен</p> <p>постоянен</p> <p>постоянен</p> <p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището, детската градина и общината</p> <p>не се изисква допълнително финансиране</p> <p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p> <p>училища и детска градина</p> <p>училища и детска градина</p> <p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p> <p>директори, психолози и МКБППМН</p> <p>директори, община</p> <p>директори, община</p>
--	---	--	---	---	---	--

<p>Мярка 1.1.2. Предоставяне на обща подкрепа на децата в детската градина</p>	<p>Дейност 1.1.1.7. Развитие на уменията за учене, компетентностите, творческите и спортните способности на учениците в тематични области, които са извън включените в задължителната училищна подготовка</p>	<p>Преодоляване на образователните дефицити на учениците, които срещат затруднения в подготовката си по задължителните дейности в училище и повишаване на мотивацията им за учене</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>детска градина училища</p>	<p>община директори</p>
<p>Мярка 1.1.2. Предоставяне на обща подкрепа на децата в детската градина</p>	<p>Дейност 1.1.2.1. Развитие и подобряване на екипната работа между учителите и другите педагогически специалисти - обмен на информация и на добри педагогически практики с цел подкрепа на всички учители за подобряване на работата им с децата в групата провеждане на регулярни срещи в детските градини, когато са за целите на превенцията</p>	<p>Назначаване на педагогически специалисти в детската градина, за наблюдението и обучението и развитието на децата</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>детска градина</p>	<p>директори</p>
<p>Дейност 1.1.2.2. Рано оценяване на потребностите и превенция на обучителните трудности –за определяне риск от обучителни проблеми на децата</p>	<p>набелязване на конкретни мерки за подкрепа само за деца с обучителни</p>	<p>постоянен</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и</p>	<p>детска градина</p>	<p>директори</p>

	<p>Дейност 1.1.2.3. Осигуряване на занимания по интереси –</p>	<p>трудности.</p> <p>продължаване на дейностите по предоставяне на занимания по интереси чрез външни специалисти, привлечени на място в детската градина.</p>	<p>постоянен</p>	<p>детската градина</p> <p>не се изисква допълнително финансиране</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p>
<p>Специфична цел 1.2. Осигуряване на необходимите човешки ресурси, за предоставяне на качествена обща подкрепа за деца и ученици в детската градина и училището в община Сапарева баня.</p>						

МЯРКА	ДЕЙНОСТ	ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ	СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ	РАЗМЕР И ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРАНЕ	ЦЕЛЕВА СТОЙНОСТ	ОТГОВОРНИК
Мярка 1.2.1. Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти от училището и детската градина в посока предоставяне на качествена обща подкрепа.	Дейност 1.2.1.1. Провеждане на вътрешна квалификация	Подобряване възможностите за предоставяне на обща подкрепа и работа в екип	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори
	Дейност 1.2.1.2. Организиране на форми за споделяне на добри педагогически практики	Участие във форуми на общинско и областно ниво	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори
ПРИОРИТЕТ 2. ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ СЪС СПЕЦИАЛНИ ОБРАЗОВАТЕЛНИ ПОТРЕБНОСТИ						
Специфична цел 2.1. Развитие на приобщаващото образование и предоставяне на равен достъп до образование на всяко дете и ученик със специални образователни потребности.						
Мярка 2.1.1. Осигуряване на ресурси за извършване на качествена и професионална оценка на индивидуалните потребности на децата и	Дейност 2.1.1.1. Провеждане на ресурсните учители, съвместно с външни лектори и извършване на функционална оценка на децата и учениците със специални образователни потребности.	Предоставяне на адекватно и качествено образование, съобразено с индивидуалните особености и потребности на всяко дете или ученик със специални	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори

учениците със специални образователни потребности,			образователни потребности	постоянен		училища и детска градина	директори
Мярка 2.1.2.	Осигуряване на и качество на професионална допълнителна подкрепа за деца и ученици със специални образователни потребности.	Осигуряване на достъпна архитектурна среда в детската градина и училището за деца и ученици със специални образователни потребности.	Изграждане на съоразения за достъпна архитектурна среда	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори
специални образователни потребности.		Деятност 2.1.2.2. Осигуряване на необходимата материално – техническа база в училището и детската градина	Осигуряване на материали за предоставяне допълнителна подкрепа за деца и ученици със СОП	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори
		Деятност 2.1.2.3. Осигуряване на необходимите педагогически специалисти за предоставяне на качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици със специални образователни потребности чрез, общините, чрез центрове за подкрепа за личностно развитие, чрез центрове за специална образователна подкрепа и/или чрез Регионален център за подкрепа на процеса на	Във училището и детската градина да има подготвени специалисти, които да предоставят подкрепа на деца и ученици със специални образователни потребности	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори

	<p>приобщаващо образование област Кюстендил.</p> <p>Дейност 2.1.2.4. Осигуряване на обучения на специалистите, предоставящи допълнителна подкрепа за деца и ученици със специални образователни потребности.</p>	<p>Обучени специалисти, които да осигуряват качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици със СОП</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p>
<p>ПРИОРИТЕТ 3. ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ С ХРОНИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ</p>						
<p>Специфична цел 3.1. Осигуряване на необходимите грижи за социализация и равен достъп и качествено образование на децата и учениците с хронични заболявания.</p>						
<p>Мярка 3.1.1 Осигуряване на необходимия персонал в училището и детската градина за работа с деца с хронични заболявания.</p>	<p>Дейност 3.1.1.1 Осигуряване на обучение на персонала за качествена работа с деца и ученици с хронични заболявания, нуждаещи се от допълнителна подкрепа.</p> <p>Дейност 3.1.1.2 Назначаване и осигуряване на необходим специализиран персонал за предоставяне на качествена допълнителна подкрепа за децата и учениците с хронични заболявания.</p>	<p>Включване в обучения на специалисти за работа с деца с хронични заболявания</p> <p>Осигуряване на специализиран персонал</p>	<p>постоянен</p> <p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p> <p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p> <p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p> <p>директори, община</p>

<p>Мярка 3.1.2. Осигуряване на качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици с хронични заболявания.</p>	<p>Дейност 3.1.2.1 Проучване и оценка на индивидуалните потребности и способности на децата и учениците с хронични заболявания.</p>	<p>Да бъдат обхванати всички деца и ученици с хронични заболявания</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община</p>
	<p>Дейност 3.1.2.2 Предоставяне на качествена допълнителна подкрепа за децата и учениците с хронични заболявания.</p>	<p>Осигуряване на качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици с хронични заболявания</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p>	

ПРИОРИТЕТ 4. ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ В РИСК

Специфична цел 4.1. Повишаване обхвата на допълнителната подкрепа за децата и учениците в риск

<p>Мярка 4.1.1.1 Осигуряване на качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици в риск в училището и детската градина.</p>	<p>Дейност 4.1.1.1. Осигуряване на необходимите специалности за предоставяне на качествена допълнителна подкрепа на деца и ученици в риск в детската градина и училището в община Сапарева баня.</p>	<p>Обучение на специалисти, които да осигуряват допълнителна подкрепа на деца в риск</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община МКБППМН</p>
	<p>Дейност 4.1.1.2. Осигуряване на обучения на екипите за подкрепа за личностното развитие,</p>	<p>Обучение на екипите, осигуряващи допълнителна подкрепа на деца в</p>	<p>постоянен</p>	<p>Бюджети на училището и детската градина</p>	<p>училища и детска градина</p>	<p>директори, община МКБППМН</p>

	предоставящи допълнителна подкрепа за деца и ученици в риск	риск				
ПРИОРИТЕТ 5 . ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ С ИЗЯВЕНИ ДАРБИ						
Специфична цел 5.1. Повишаване качеството на допълнителната подкрепа за личностно развитие на децата и учениците с изявени дарби.						
Мярка 5.1.1. Предоставяне на качествена допълнителна подкрепа за деца и ученици с изявени дарби на територията на община Сапарева баня.	Дейност 5.1.1.1. Дейности по подготовка и провеждане на училищни, общински и областни кръгове на олимпиади и състезания.	Участие на образователните институции в подготовката на талантиливите ученици за участие в олимпиади и състезания	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори, община, читалища
Дейност 5.1.1.2. Стимулиране чрез стипендии на деца с изявени дарби в областта на спорта	Децата с изявени дарби в областта на спорта	Продължаването на стимулиране чрез стипендии на деца с изявени дарби в областта на спорта – ски бягане и биатлон.	постоянен	Бюджети на училището и детската градина	училища и детска градина	директори, община

Антоанета Петрова
Старши експерт по ООС ; ДД
ДГВ. Кюстенуня



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ САПАРЕВА БАНЯ

2650 гр. Сапарева баня, ул. "Германия" №1, телефони : 0707/ 2- 23 65 ; 0888 506 822 ; e-mail : obc_sbanya@abv.bg

ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ
От ПРОТОКОЛ № 36/25.04.2018г.
НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОБС

ОСНОВАНИЕ: чл.21, ал.1, т.12, чл. 27, ал. 3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.197, ал. 3 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО)

Общински съвет - Сапарева баня взе

РЕШЕНИЕ 432

1. Приема Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в **Община Сапарева баня за 2018 година.**
2. Възлага на Кмета на Община Сапарева баня осъществяването на всички дейности, необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на решението.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ Иван Куйов /

